
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยที่สี่  ประจำปี 2563 

วันจันทร์ที่   23  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2563    เวลา   10.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

 
ผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

1. นาย ปัญญา รอดนวล ประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

2. นาย สุรัตน์ เตมิยนันท์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

3. นาย สำราญ เผ่าเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

4. นางสาว กุหลาบ เชื้อนุ่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

5. นาง วัฒนา อ่อนละม่อม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

6. นาย วิม วิเวก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

7. นาง ลมโชย อยู่สุข สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

8. นาย อำนาจ เลาห์โมลิศพงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

9. นาง มาลัย เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

10. นาย วิฑูรย์ เจริญโสภณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

11. พ.อ.ต. ถนอม ทองวงศ์ษา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

1. นาย จำรัส ภักด ี นายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

2. นาย ชาตรีคาล สกุลสุริยะ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

3. นาย ชูชีพ จอนพงษ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

4 นาย รักชาติ ภักด ี เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

5. นาง อรุณี สิทธิธัญกิจ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

6. นาง นฤภร ภิญโญ รองปลัดเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

7. นาย สุรพล แสงสว่าง ผู้อำนวยการกองช่าง 

8. นาง จันทิมา รอดเจริญศักดิ์ ผู้อำนวยการกองคลัง 

9. นาย ธีระพงษ์ มนัสตรง ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
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เร่ิมประชุมเวลา  10.00 น. 

  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการสภา เทศบาลเชิญ

ประธานสภาเทศบาล จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย เสร็จแล้วขึ้นประจำที่เพ่ือทำหน้าที่ประธานฯ ในที่ประชุมต่อไป 

เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพและท่านสมาชิก ท่านผู้มีเกียรติ 
(พ.อ.ต.ถนอม ทองวงศ์ษา) ขณะนี้ ท่านสมาชิกฯได้มาพร้อมกันแล้ว และถึงกำหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภา

เทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่สี่  ประจำปี 2563 ขอเรียนเชิญท่านประธานสภา
เทศบาล ได้โปรดจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย เพ่ือความเป็นสิริมงคลของที่ประชุม
อันทรงเกียรติแห่งนี้ และต่อจากนั้น ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาดำเนินการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจำปี 2563 ตาม
ระเบียบที่กำหนดไว้ต่อไป 

ประธานสภาเทศบาล   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลและท่านผู้มีเกียรติ 
(นายปัญญา รอดนวล) ทุกท่าน วันนี้เป็นวันที่สภาเทศบาล ได้กำหนดนัดประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  

สมัยที่สี่ ประจำปี 2563 ซึ่งเจ้าหน้าที่ของสภาเทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการ

ประชุมและเอกสารต่าง ๆที่อยู่ในวงงานของสภาเทศบาล ไปให้ท่านทราบเป็นการ

ล่วงหน้าแล้ว และวันนี้มีท่านสมาชิกฯ มาเข้าร่วมประชุมจำนวน 10 ท่าน ครบองค์

ประชุม ผมจึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยที่สี่ 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

10. นาง เบญจา รักษ์วงศ์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา 

11. นางสาว จุฑามาศ เนตรวิจิตร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

12. นาง อนงค์พร นวชัยสกุล เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

13. สิบเอก รัฐพงษ์ แสนดี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 

14. นางสาว ธันยนันท์ ปริญศักดิ์ศิริ นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 

15. นางสาว สาวิตรี รวมพุ่ม เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 

16. นาง วิลดา ภักด ี ประธานชุมชนมรกตพัฒนา 

17. นาง หนามเตย อ่ำนก ประธานชุมชนแหลมงิ้วตลุกโจน 

18. นาง กิ่งแก้ว เขาแก้ว ประธานชุมชนสำเภาทอง 

19. นาง สุวรรณี เดชเพ็ง ประธานชุมชนลำมาบชุมแสง 
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ประจำปี 2563 ณ บัดนี้ และผมขอเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระที่กำหนดไว้ 

ดังนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี   1       เรื่อง   ประธานสภาเทศบาลแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

ประธานสภาเทศบาล    
(นายปัญญา รอดนวล)  เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ. 2561 – 2565) แก้ไข ครั้งที่ 2 

ด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น   พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด 4 ข้อ 21 
กำหนดให้การแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น 17 เมื่อ
ผู้บริหารท้องถิ่นได้เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่นที่แก้ไขแล้ว ให้ปิดประกาศให้  
ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น
เห็นชอบ พร้อมทั้งแจ้ง สภาท้องถิ่น อำเภอ และจังหวัดทราบด้วย  นั้น 

บัดนี้ คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ได้พิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) แก้ไข ครั้งที่ 2  

     จึงเรียนมาเพ่ือให้ที่ประชุมสภาเทศบาลทราบ 
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกฯท่านใดจะซักถามขอเชิญครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มีเป็นอันว่า 
(นายปัญญา รอดนวล)  ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภารับทราบประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น 
    (พ.ศ. 2561 – 2565) แก้ไข ครั้งที่ 2 
มติที่ประชุม    - รับทราบ – 

ประธานสภาเทศบาล  
(นายปัญญา รอดนวล)  เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ. 2561 – 2565) เปลี่ยนแปลง 

ครั้งที่ 2  ด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น   พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด 
4 ข้อ 22/1 เพ่ือประโยชน์ของประชาชนการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น  ให้
เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้
ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณา
ตามมาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 
2537 ด้วยเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ส่ง
แผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่น ประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้
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ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน นับแต่วันที่  ผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศใช้ นั้น 

บัดนี้ คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ได้พิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2  

              จึงเรียนมาเพ่ือให้ที่ประชุมสภาเทศบาลทราบ 
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกฯท่านใดจะซักถามขอเชิญครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มีเป็นอันว่า 
(นายปัญญา รอดนวล)  ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภารับทราบการประกาศใช้แผนพัฒนา 
    ท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - 2565) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2 
มติที่ประชุม    - รับทราบ – 

ประธานสภาเทศบาล    
(นายปัญญา รอดนวล)  เรื่อง การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2563  
       มีรายละเอียดการดำเนินงานแยกตามยุทธศาสตร์การพัฒนา 5 ด้าน  ดังนี้ 

                1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  จำนวน 11 โครงการ   
เป็นเงิน  1,386,520.00 บาท                    

                2. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม จำนวน 7  
    โครงการ เป็นเงิน  2,572,368.60  บาท    
                3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ จำนวน 4 โครงการ เป็นเงิน  
    6,539,400.00  บาท  
                4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสิ่งแวดล้อมและการจัดการ 
    ทรัพยากรธรรมชาติ จำนวน - โครงการ  เป็นเงิน  -  บาท 
                5. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร จำนวน 14 โครงการ 

 เป็นเงิน  7,518,949.05  บาท    
                รวมทั้งสิ้น จำนวน 36 โครงการ เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น 18,017,237.65 
      บาท    
      จึงเรียนมาเพ่ือให้ที่ประชุมสภาเทศบาลทราบ 
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกฯท่านใดจะซักถามขอเชิญครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มีเป็นอันว่า 
(นายปัญญา รอดนวล)  ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภารับทราบการติดตามและประเมินผล 

แผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
มติที่ประชุม      - รับทราบ –  
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ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ีส่ี 
    เมื่อวันที่  31  สิงหาคม  2563 
 
ประธานสภาเทศบาล   ตามท่ีเจ้าหน้าที่สภาเทศบาล ได้จัดส่งสำเนารายงานการประชุม 
(นายปัญญา  รอดนวล) สภาเทศบาลดังกล่าว ผมจึงขอเรียนถามท่านสมาชิกว่าฯ ว่ามีสมาชิกฯท่านใดจะขอ

แก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่....     ขอเชิญครับ  เมื่อไม่มี
สมาชิกฯท่านใดจะขอแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความตอนใด ผมจึงขอมติจากที่
ประชุมว่า สมาชิกฯท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ดังกล่าวนี้  
ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ....... 

มติที่ประชุม   มีสมาชิกยกมือเห็นชอบ  9 เสียง 
     ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
     งดออกเสียง  1   เสียง (ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
(นายปัญญา รอดนวล) สมัยสามัญ สมัยที่สี่ เมื่อวันที่ 31 สิงหาคม 2563 มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนน

เสียง  9    เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  3 ญัตติเรื่อง ขอชี้แจงงบแสดงฐานะการเงิน ประจำปี พ.ศ. 2563 
 
ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภาเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภา 
(นายปัญญา รอดนวล)  เทศบาลฯ ต่อไป   

นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมาชิกสภา 
(นายจำรัส    ภักดี)  เทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเสนอญัตติ เรื่องขอชี้แจง 

งบแสดงฐานะการเงิน ประจำปี พ.ศ. 2563 ผมขออนุญาตให้  นายชาตรีคาล  
สกุลสุริยะ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภาเป็นผู้ดำเนินการต่อไป 
 

รองนายกเทศมนตรี   คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาขอเสนอต่อที่ ประชุมสภา 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เพ่ือขอชี้แจงงบแสดงฐานะการเงิน ประจำปี 
     พ.ศ. 2563  (ตามเอกสารหมายเลข 1 ) ดังนี้ 
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หลักการ 
 ด้วย กองคลังได้จัดทำงบประมาณแสดงฐานะการเงินประจำปี 2563 เสร็จเรียบร้อยแล้วพร้อมรายงานให้ที่
ประชุมสภาเทศบาลทราบตามรายละเอียดที่แนบท้ายนี้ 

เหตุผล 
 ด้วยความโปร่งใสในการปฏิบัติงานด้านการเงินและบัญชีของกองคลัง เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ประจำปี 2563 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2558 ข้อ 101 ให้องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นประกาศสำเนางบแสดงฐานะการเงิน และงบอ่ืน ๆ ตามข้อ 100 โดยเปิดเผยเพ่ือให้ประชาชนทราบ ณ 
สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเวลาอันสมควร 
 
ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกท่านใดสอบถามงบแสดงฐานะการเงิน หรือไม่ ครับ 
(นายปัญญา  รอดนวล) เมื่อไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมรับทราบด้วยครับ 
 
มติที่ประชุม    - รับทราบ –  

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอ่ืน ๆ 
 
สมาขิกสภาเทศบาล   กระผมนายวิม  วิเวก  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 กระผมขอให้เทศบาล 
(นายวิม  วิเวก)   ช่วยปรับภูมิทัศน์ตรงธนาคารออมสินเพื่อให้รถยนต์สามารถจอดรถได้ครับ ขอบคุณ 
    ครับ 
รองนายกเทศมนตรี   ขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เสนอมาครับ ทางเทศบาลจะให้ 
(นายชาตรีคาล  สกุลสุริยะ) กองช่างดำเนินการฝากท่านผู้อำนวยการกองช่าง ด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาล   เทศบาลมีข้าราชการโอนย้ายมาใหม่ขอให้แนะนำตัวให้ผู้เข้าร่วมประชุม 
(นายปัญญา  รอดนวล)  ทุกท่านทราบด้วยครับ 
ผู้อำนวยการกองช่าง   กระผมนายสุรพล  แสงสว่าง ผู้อำนวยการกองช่าง ก่อนอื่นผมต้อง 
(นายสุรพล  แสงสว่าง) ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีที่ได้พิจารณาให้ผมและนายโสภณ พิมพ์สุวรรณ ได้

สับเปลี่ยนกันเพ่ือหาประสบการณ์ในการทำงาน ผมจะตั้งใจทำงานที่อยู่ที่เทศบาล
และตั้งใจปฏิบัติงาน ตามนโยบายของคณะผู้บริหารเพ่ือพัฒนาตำบลคุ้งสำเภาให้
เป็นเมืองน่าอยู่ต่อไป ขอบคุณครับ 

เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
(นางนฤมล  ไตรแสง) ดิฉันนางนฤมล ไตรแสง ตำแหน่งเจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน ซึ่งได้มาดำรง

ตำแหน่งเมื่อวันที่ 16 พฤศจิกายน 2563  
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ประธานสภาเทศบาล  ต้องขอขอบคุณเจ้าหน้าที่ทั้งสองท่านที่มาปฏิบัติงานที่เทศบาล ทาง 
(นายปัญญา  รอดนวล) สภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาพร้อมด้วยสมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหารขอ

ต้อนรับท่านทั้งสองเข้าสู่เทศบาลตำบลคุ้งสำเภาด้วยความยินดียิ่งครับ   
ประธานสภาเทศบาล   มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร 
(นายปัญญา รอดนวล)  ท่านสมาชิกทุกท่าน ท่านเจ้าหน้าที่และแขกผู้มีเกียรติทุกท่านที่ให้ความร่วมมือใน 

การประชุม วันนี้ไม่มีเรื่องอะไรแล้ว ผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบล      
คุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยทีส่ี่ ประจำปี 2563  ครับ 

❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖ 
 
เลิกประชุมเวลา 10.20 น. 
 

(ลงชื่อ     ถนอม   ทองวงศ์ษา      ผู้จดรายงานการประชุม 
                        (ถนอม   ทองวงศ์ษา) 
                          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
 
 

             (ลงชื่อ)    ปัญญา  รอดนวล     ผู้ตรวจรายงานการประชุม                                    
            (นายปัญญา รอดนวล) 
                ประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา    

คณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้ง
สำเภา สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจำปี  2563 เมื่อวันที่  23  พฤศจิกายน  2563   แล้วเห็นว่าถูกต้อง 

 

   (ลงชื่อ)    อำนาจ  เลาห์โมลิศพงษ ์ ประธานกรรมการ 
     (นายอำนาจ  เลาห์โมลิศพงษ์) 
          สมาชิกสภาเทศบาล 
 
   (ลงชื่อ)       วัฒนา อ่อนละม่อม  กรรมการ 
         (นางวัฒนา  อ่อนละม่อม) 
            สมาชิกสภาเทศบาล 
 
   (ลงชื่อ)     มาลัย  เรืองรัตนอัมพร  กรรมการ 
        (นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพร) 
                     สมาชิกสภาเทศบาล  


